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 را مشخص کنید. های زیر درستی یا نادرستی عبارت

 نادرست  درست   ضرب هر عدد غیر صفر در معکوسش برابر یک است.حاصل (الف

 نادرست  درست    مجموع هر دو عدد اول، عددی مرکب است.ب( 

 نادرست  درست    محور تقارن دارد. 17هفده ضلعی منتظم، ( ج

 نادرست  درست    اگر خطی بر یکی از دو خط موازی عمود باشد، با دیگری موازی است.( د

 نادرست  درست    هـ( هر عدد طبیعی حداقل یک شمارندة اول دارد. 
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 ها یا عبارت مناسب کامل کنید.های زیر را با عدد، کلمههر یک از جمله

 ترین عدد صحیح منفی . . . . . . . . . . . . است.الف( بزرگ

 باشد.تنها عدد اول زوج . . . . . . . . . . . . میب( 

 باشند.رو . . . . . . . . . . . . میهای روبهالاضلاع زاویههر متوازیج( در 

 . . . . . . . . . . . . محور تقارن وجود دارد.ضلعی منتظم nهر د( در 

2 
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 در هر یک از سؤالات زیر گزینه درست را انتخاب کنید.

 کدام دو عدد نسبت به هم اول هستند؟الف( 

 25و  15( 4 35و  15( 3 16و  15( 2 12و  15( 1

 ؟نداردب( کدام شکل مرکز تقارن 

 ( لوزی4 ( مربع 3 الساقین ( مثلث متساوی2 الاضلاع ( متوازی1

   ضلعی منتظم کدام گزینه است؟ 5های داخلی یک مجموع زاویهج( 

1 )640 2 )600 3 )540  4 )720 

   . . . . . . . . . . . . است. رقمیترین عدد زوج طبیعی سهبزرگد( 

1 )990 2 )996 3 )999 4 )988 
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 دست آورید.حاصل عبارت زیر را به

  ( ) ( )   
1 7 3

2
6 15 5

 )الف 

  ...    
   

3 3 3 3

4 7 7 10 10 13 16 19
 ب) 

  ...     2 4 6 8  ج) 200

3 
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 عبارت جبری داده شده را ساده کنید.

   a(a b) ab a    23  )الف 1

  (a b)(a b)  2  )ب 2

1 

6 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید.

 

 ( x y) xy y   2 22 3 12 9  

1 

7 

17آیا عدد  1313  عددی اول است؟ چرا؟ 17

 

  

5/0 
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 :140تا  1در غربال اعداد 

 خورند کدامند؟میالف( اولین عدد و آخرین عددی که خط 

  خورد؟خط می 35های آن عدد ب( عددی که با مضرب

1 
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 دست آورید.هر کدام از موارد خواسته شده را به

 ضلعی.های داخلی یک هشتالف( مجموع زوایه

 ضلعی منتظم.ب( اندازة هر زاویة داخلی یک ده

 ضلعی منتظم.های خارجی یک دوازدهپ( اندازة هر یک از زاویه
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 های خواسته شده را بنویسید.موازیند. زاویه nو  mدر شکل زیر دو خط 

 x̂ ............. 

 

 ẑ ............. 
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 دست آورید.مقدار عددی هر عبارت جبری را به ازای مقادیر داده شده به

 x x    4 3  )الف 6

 
a , b a ab     1 2 3 2

 
 ب)

2 
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 دست آورید.های خواسته شده را بهاندازه زاویه

  Â   

  Ĉ 2 

1 

 معادلة زیر را حل کنید. 13

 
x 

 
1 1

1
2 3
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14 
اگر نقطة 

 
 
 

1

4
تحت برداری به نقطة  

 
 
 

5

3
انتقال یابد، نقطة  

 
 
 

2

3
   یابد؟ای انتقال میتحت همین بردار به چه نقطه 
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 را پیدا کنید. yو  xدر تساوی زیر مقدار  15

 
x x ............

y y ............

      
      

       

5 7

2 3
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  موفق باشید 

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

 ب( نادرست الف( درست  1

 د( نادرست ج( درست 

 هـ( نادرست

 2ب(  ( -1الف( ) 2

 nد(  ج( برابر 

 «2»ب( گزینة  « 2»الف( گزینة  3

 «4»د( گزینة  «3»ج( گزینة 
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   ( ) ( ) ( ) ( )


      
1 7 3 5 14 13 9

2
6 15 5 30 3 5 30



6

5


1

3

13 26
 )الف 

 ... ...


                
     

3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 4 15 15

4 7 7 10 10 13 16 19 4 7 7 10 13 16 19 4 19 4 19 4 19 76
 )ب  

 ( ... ) ( )


      
100 101

21 2 3 100 2 10100
2

 )ج 

5  a(a b) ab a a ab ab a a ab           2 2 2 23 1 3 3 1 2 4  )الف 1

 

 (a b)(a b) a ab ab b a b       2 2 2 22 2 2 2 4  ب) 4

  

6  ( x y) xy y x y xy xy y x        2 2 2 2 2 22 3 12 9 4 9 12 12 9 4   

  حتماً عددی مرکب است. 2خیر، مجموع دو عدد فرد حتماً عددی زوج است. و هر عدد زوج غیر از  7

 
 



7 313 17

Z»pj oخ j oخ 

 

 است. 121الف( اولین عدد یک و آخرین عدد  8

 5ب( عدد 
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9  ( )  8 2 180  )الف 108

 
( ) 


10 2 180

144
10

 ب) 

 
360

30
12

 پ) 

10  z   180 60 120 

 

 x   55 45 100 

11  x x ( )            4 3 6 3 4 6 12 6  )الف18

 a ,b a ab ( ) ( )                1 2 2 3 1 2 1 2 3 4  )ب7

12  Â ( )   180 70 30 80

 
 

 
Ĉ   2 180 30 150 

13  
x x x

x x x
  

             
1 1 1 1 2 1 1

1 1 4 3 3 1 3
2 3 3 2 3 2 3
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 
      

   
   

4
71 5

4 3
 

 

 
      

   
   

4
72 2

3 4
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x
x x

y

     
              

      

5 7
5 7 7 5 12

2 3
  

 y ( ) y         2 3 3 2 1 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 


